

#### Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH

#### FLO ID 39469

# erfüllt die unten aufgeführten Fairtrade Standards und die FLOCERT Zertifizierungsanforderungen für den nachstehenden Geltungsbereich:

Produkt(e) Banane

Details zu den genauen Produkttypen entnehmen Sie bitte

Anhang 2.

Geltungs- Die Anhänge sind Bestandteil des Zertifikats:

bereich Anhang 1: Liste der Fairtrade Standards und der FLOCERT

Zertifizierungsanforderungen Anhang 2: Produktumfang

Anhang 3: Weitere Einheiten als Teil der Fairtrade Zertifizierung

Gültig bis 17 Okt 2028

Adresse Bei der Lehmkuhle 6, 21629, Neu Wulmstorf, Deutschland

17 Mai 2023

Ausstellungsdatum

4. Waguel

Katharina Wagner Geschäftsführerin







#### Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH

FLO ID 39469

#### Anhang 1:

Liste der Fairtrade Standards und der FLOCERT Zertifizierungsanforderungen

Das Unternehmen Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH mit der FLO ID 39469

... erfüllt die Anforderungen der folgenden Fairtrade Standards

Trader Corporate Certification

- Fairtrade-Standard für Händler
- Fairtrade-Standard für frisches Obst

... erfüllt die Anforderungen der folgenden FLOCERT Zertifizierungsanforderungen

Trader Corporate Certification

• FLOCERT Öffentliches Verzeichnis der Konformitätskriterien - Handelszertifizierung







#### Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH

FLO ID 39469

### Anhang 2: Produktumfang

Das Unternehmen Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH mit der FLO ID 39469 ist für die folgenden Produkte zertifiziert:

#### **Trader Corporate Certification**

ttyp
;
à







#### Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH

FLO ID 39469

#### Anhang 3:

Weitere Einheiten als Teil der Fairtrade Zertifizierung

Das Unternehmen Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH mit der FLO ID 39469 hat folgende Einheiten in seine Fairtrade Zertifikation mit aufgenommen:

#### Eigene Einheit

Name der Organisation	Gültig ab	Adresse	Gewerbefunktion
Landgard Nord Obst und Gemüse GmbH	ab Erstzertifizierung	Bei der Lehmkuhle 6, 21629, Neu Wulmstorf, Deutschland	Lizenznehmer, Nicht Zahler

#### Partner

FLO ID	Name der Organisation	Gültig ab	Adresse	Gewerbefunktion
39470	Landgard Overseas GmbH	26 Okt 2018	Bei der Lehmkuhle 6, 21629 Neu Wulmstorf Germany	Licensee, Non-Payer



